

поведенческое оздоровление



Проблемы

Состояние поведенческого здоровья определяется как взаимодействие между характеристиками поведения, физическим здоровьем и общим благополучием человека. К поведенческому здоровью относятся широко распространенные психиатрические и наркологические проблемы, способные оказывать самое существенное влияние на общее состояние здоровья и благополучие человека.

К сожалению, в Орегоне наблюдается одна из самых высоких в нашей стране частота психиатрических заболеваний как среди молодежи, так и среди взрослых людей. Для многих доступ к психиатрическому обслуживанию затруднен. Люди, взаимодействующие с системой психиатрического обслуживания правительства штата, описывают множество препятствий, в том числе следующие.

- Трудно найти обслуживающее учреждение, где учитываются их культурные предпочтения и говорят на их языке
- Ощущается недостаток обслуживающего персонала
- Приходится долго ждать приема
- Есть проблемы, связанные с перевозкой

В связи с распространенностью психиатрических заболеваний в Орегоне требуются решительные меры, обеспечивающие доступ к укрепляющим поведенческое здоровье услугам тогда, когда они необходимы.

Решения проблем

К числу стратегий, препятствующих негативному отношению к людям, испытывающим поведенческие нарушения, повышающих эффективность профилактических мер и облегчающих

доступ к психиатрическому обслуживанию, относятся следующие.

- Уменьшение числа системных факторов, препятствующих использованию услуг, укрепляющих поведенческое здоровье, в том числе относящихся к перевозке, обслуживанию на родном языке и оценке состояния
- Предоставление, с учетом культурных и языковых предпочтений, а также эмоциональных травм, многоуровневых услуг, укрепляющих поведенческое здоровье, и соответствующая поддержка всех детей и семей
- Повышение уровня интеграции психиатрического обслуживания с другими видами медицинских услуг

Требуется дифференциация подхода, обеспечивающая всестороннее внедрение необходимых изменений правительственной системы укрепления поведенческого здоровья в нашем штате. Организация Healthier Together Oregon (НТО) выступает за координацию всех видов поддержки людей с психиатрическими нарушениями. Государственные учреждения, работающие в сферах образования, уголовного правосудия, жилищного обеспечения,

социального обслуживания, общественного здравоохранения и медицинского обслуживания, могут сотрудничать в деле удовлетворения социальных потребностей, предоставляя лучшие возможности афроамериканцам и представителям расовых меньшинств и коренных народов, в том числе американским индейцам и уроженцам Аляски.

В организации НТО понимают, что негативное отношение к людям, пользующимся психиатрическими услугами, слишком распространено, и стремятся поддерживать соответствующие общественные кампании просвещения и меры на уровне общин, препятствующие такому отношению.



НТО: план улучшения Орегона

Healthier Together Oregon (НТО) — мощное средство повышения уровня равноправия всех жителей Орегона. Как стало очевидным во время пандемии COVID-19, не у каждого имеются одни и те же возможности вести здоровую жизнь. Представители расовых меньшинств, лица с низким доходом, лица с нетрадиционной сексуальной ориентацией (LGBTQ+), иммигранты и беженцы, люди с ограниченными возможностями и люди, проживающие в сельских районах штата, сталкиваются с существенными препятствиями, связанными с воздействием на здоровье неравенством в социальной и материальной инфраструктуре.

Так как состояние здоровья и благополучие зависят от целого ряда факторов, организацией НТО определяется широкий ассортимент стратегий, которые, если они учитываются и внедряются коллективно, могут способствовать повышению качества жизни всех в нашем штате.

Организация НТО намерена консультировать составителей планов улучшения медицинского обслуживания общин, а также тех, кто определяет приоритеты, программы и инвестиции агентств и других

организаций. Наша организация ищет различных партнеров, работающих в различных секторах, но объединенных стремлением к достижению упомянутых вдохновляющих целей. К числу таких секторов относятся система медицинского обслуживания, сфера деятельности выборных должностных лиц, работодатели, благотворительные организации, системы перевозок, землепользование и его планирование, государственные, племенные и местные учреждения общественного здравоохранения, системы уголовного правосудия и охраны правопорядка, общинные и религиозные организации, структуры жилищного обеспечения, социального обслуживания и образования.



Станьте нашим партнером!

Организация НТО стремится взаимодействовать с другими сторонами, желающими способствовать равноправию в Орегоне. Дополнительные сведения и наши адресные данные:



САЙТ:
healthiertogetheroregon.org



ЭЛ. ПОЧТА
publichealth.policy@state.or.us



КАК СТАТЬ НАШИМ ПАРТНЕРОМ?
healthiertogetheroregon.org/potential-partner



YOUTUBE
bit.ly/3jvkuAE



Healthier Together Oregon

healthiertogetheroregon.org

Инициатива управления
Oregon Health Authority